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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง
เรื่อง   สรุปผลการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ
             องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง อำเภอแก่งกระจาน จังหวัดเพชรบุรี  
ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๕9
*************************************************************************************

การประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง ปีงบประมาณ 2559 เป็นการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง ตามภาระหน้าที่ที่กำหนดไว้ในพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติม                   พ.ศ. 2552 มีวัตถุประสงค์ของการวิจัย 1. เพื่อประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพการให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง ในมิติด้านขั้นตอนการให้บริการ 2. เพื่อทราบถึงความต้องการความคิดเห็น และข้อเสนอแนะต่อการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง

 ในการจัดทำการวิจัยสำรวจประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนต่อคุณภาพ                     การให้บริการขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง ปีงบประมาณ 2559 ครั้งนี้ องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียงได้ดำเนินการจัดจ้างคณะผู้วิจัยจากคณะวิทยาการจัดการ                    มหาลัยศิลปากร วิทยาเขตสารสนเทศเพชรบุรี เป็นผู้สำรวจและจัดทำ ในการนี้องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียงจึงขอประกาศสรุปผลการประเมินความพึงพอใจฯ ตามเอกสารแนบท้าย  


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน



ประกาศ ณ วันที่  15  เดือน ตุลาคม  พ.ศ.๒๕๕9
(นายอรุณ  วันเสือ)
รองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง รักษาราชการแทน
  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง
