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ประกาศองค์การบริหารส่วนตําบลห้วยแม่เพรียง
เรื่อง ประกาศใช้แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตสี่ปี (พ.ศ.2561 – 2564)

ขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง
********************************

ตามคําสั่งคณะรักษาความสงบแห่งชาติ ที่ 69/2557 เรื่อง มาตรการป้องกันและแก้ไขปัญหาการ ทุจริตประพฤติมิชอบได้กําหนดให้ทุกส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐกําหนดมาตรการหรือแนวทางการป้องกัน และแก้ไขปัญหาการทุจริตประพฤติมิชอบในส่วนราชการและหน่วยงานของรัฐ โดยมุ่งเน้นการสร้างธรรมาภิบาลใน การบริหารงาน และส่งเสริมการมีส่วนร่วมจากทุกภาคส่วนในการตรวจสอบเฝ้าระวัง                 เพื่อสกัดกั้นมิให้เกิดการทุจริตประพฤติมิชอบได้ ประกอบกับคณะรัฐมนตรีได้มีมติเมื่อวันที่ 11 ตุลาคม 2559 เห็นชอบยุทธศาสตร์ชาติว่าด้วยการป้องกัน และปราบปรามการทุจริต ระยะที่ 3 (พ.ศ.2560-2564) และให้หน่วยงานภาครัฐแปลงแนวทางและมาตรการ ตามยุทธศาสตร์ชาติไปสู่การปฏิบัติโดยกําหนดไว้ในแผน  ปฏิบัติการ 4 ปีและแผนปฏิบัติราชการประจําปี ซึ่งยุทธศาสตร์ชาติฯ กําหนดยุทธศาสตร์ที่ 2 “ยกระดับเจตจํานงทางการเมืองในการต่อต้านการทุจริต” 
ดังนั้น เพื่อขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ชาติฯ ให้เกิดเป็นรูปธรรม องค์การบริหารส่วนตําบล                ห้วยแม่เพรียง จึงแสดงเจตจํานงในการต่อต้านการทุจริตด้วยการจัดทําแผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตสี่ปี (พ.ศ.2561 - 2564) เพื่อใช้เป็นกรอบแนวทางในการดําเนินการป้องกันและปราบปรามการทุจริต  และประกาศใช้แผนปฏิบัติการป้องกันการทุจริตสี่ปี (พ.ศ.2561 - 2564) รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศฉบับนี้ 
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน 



ประกาศ ณ วันที่  23  พฤษภาคม  2560





ชุมพล  อุบลน้อย
                                                (นายชุมพล  อุบลน้อย)
                            ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยแม่เพรียง ปฏิบัติหน้าที่
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